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Удари дронів по Пітеру – джерела
Невзорова повідомляють про катастрофічні
наслідки для Балтійського флоту РФ
6 червня в Ленінградській області стались детонації на складах
ВМФ - джерела з Петербурга повідомляють про знищення арсеналу та
кораблів у Кронштадті

Владлена Мачульська
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Удари по Балтійському флоту РФ – джерела Невзорова

У Ленінградській області РФ 6 червня стались детонації на складах
військової частини №81263 - 7082-ї технічної мінно-торпедної бази
ВМФ РФ у Великій Іжорі. Росія вже зазнає глибоких економічних
потрясінь через війну - і тепер до них можуть додатись
катастрофічні втрати флоту. Відомий петербурзький публіцист
Олександр Невзоров стверджує, що у Леб'яжому вражений склад 15-го
арсеналу ВМФ Росії - бази забезпечення Балтійського флоту. При
цьому не можна виключати дезінформацію, тож очікуємо офіційних
підтверджень з українського боку.

Детальний перелік можливих втрат опублікував у своєму Telegram-
каналі Олександр Невзоров - журналіст і критик Путіна, який
народився та тривалий час жив у Санкт-Петербурзі. За його даними,
на складах 15-го арсеналу у Леб'яжому зберігалось озброєння для
всього Балтійського флоту - від крилатих ракет до морських мін.

Згідно з даними, що їх наводить Невзоров, під удар потрапили
запаси крилатих ракет "Калібр" серій 3М-14К та 3М-54К - у
транспортно-пускових контейнерах для корветів типу "Буян-М",
"Каракурт" і підводних човнів типу "Варшавянка". Можлива
кількість - від десятків до сотень одиниць. Також на складах
зберігались торпеди калібрів 533 мм і 650 мм - сотні та десятки
одиниць відповідно, морські міни різних типів загальною
кількістю, можливо, у тисячах, глибинні бомби, снаряди
корабельної артилерії та мінно-тральне майно.

Окремо джерела Невзорова повідомляють про удари по Кронштадту, де
нібито вражені один корвет і чотири підводні човни. Серед них -
дизельні субмарини проєктів 636.3 ("Варшавянка" поліпшена), 677
("Лада"), 877 ("Варшавянка") та 633 ("Ромео"). Крім того, за тими
ж даними, постраждав корабель проєкту 636 "Новоросійськ" - один
із найбільших у складі російського флоту.

РФ зранку 6 червня атакують дрони
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Що означають ці втрати для Балтійського
флоту

Якщо інформація підтвердиться, це буде чи не найбільший
одноразовий удар по морській складовій ВМФ Росії після серії атак
на Чорноморський флот. 15-й арсенал у Леб'яжому - це не просто
склад: це центральна точка логістики бойових припасів для всіх
надводних кораблів і підводних човнів Балтійського флоту. Його
знищення означатиме, що флот втратить можливість поповнювати
боєзапас на тривалий термін.

Невзоров - людина з давніми зв'язками у петербурзьких колах.
Проте він сам підкреслює: інформація надійшла з приватних джерел,
а не від офіційних структур України. Тому можливість
дезінформації або перебільшення виключати не можна. Тому варто
очікувати офіційного підтвердження або спростування від
українського командування.

Санкт-Петербург під атакою дронів

Зранку ми писали, що Санкт-Петербург зазнав масштабної атаки
безпілотників вранці в суботу, 6 червня. Його мешканці отримали
наказ не виходити на вулицю. Одночасно у Ленінградській області
зафіксували нібито масштабне ураження дронів системами ПВО.

Кількість збитих безпілотників над Ленінградською областю сягнула
141 одиниці - про це повідомляв губернатор регіону Олександр
Дрозденко. Уламки впали у трьох районах області, а поблизу
Великої Іжори рятувальники ліквідовували спалах.

Росія горить у тилу

Пожежі та вибухи на об'єктах в глибині Росії стали систематичним
явищем. У Барнаулі 4 червня спалахнула загадкова пожежа біля
аеропорту - попри відстань понад 3500 км від кордону з Україною.
Схожі інциденти охоплюють дедалі ширшу географію: від Сибіру до
Ленінградської області, і щоразу влада РФ або мовчить, або списує
все на "технічні несправності".

Петербург давно перестав бути тиловим містом у звичному
розумінні. У Москві та Петербурзі на заправках почали обмежувати
відпуск бензину - паливна криза на АЗС двох столиць стала
помітним сигналом внутрішнього напруження. Тепер до цього
додається загроза безпосередньо для військової інфраструктури у
передмісті Петербурга.

СЛІДКУЙТЕ ЗА НАМИ У TELEGRAM
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Російський Санкт-Петербург під атакою дронів – мешканців
просять не виходити на вулицю

 РФ вдарила дронами по готелю і приватному будинку на Одещині
 Росіяни вигадали новий цинічний фейк про удари по житлових

будинках - підробили навіть USA Today
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Кронштадт закрили після
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морський порт
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У Польщі за спробу хабаря арештували

генерала МВС Володимира Бедриківського –

його називали кишенею Юрія Луценка
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Біткоїн за 5 днів подешевшав на 11 тисяч

доларів - його обвалив головний

криптооптиміст світу Майкл Сейлор

08:53

Польський Orlen веде переговори про

купівлю частки в Укрнафті

08:43
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